

Menjenek hírfő kivételével minden reggel

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:

Debrecen, Sas u. 2. szám.

TELEFONSZÁM 17-30

DEBRECENI POLGÁR

POLITIKAI-NAPILAP.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

1 óra P 1-40, negyed évre 4—, fél évre 8—, egész évre 16—,

VIDÉKEN:

1 óra 2—, negyed évre 6—, fél évre 12—, egész évre 24— pengő.

Angliában 1 óra 4— F

HEGYMEGI KISS PÁL ORSZÁGGYÜLÉSI KÉPVISELŐ LAPJA

Kötelelet kért vádbeszédében az ügyész a nyiregyházi gyilkosra

A nyiregyházi főtárgyaláson ma befejezték a tanúkihallgatásokat. A bizonyítási eljárás befejezése során a vád és védbeszédekre került a sor. Az ügyész előre megfontolt szándékkal elkövetett emberölésben kéri bünsnek kimondani Klein Sándort. Ezután Klein Aladár dr. védbeszéde hangzott el, amelyben az ügyész halálós vádját igyekezett gyengíteni. Ítéletet hétfőre várnak. A városban az izgalom tetőfokára hágott.

„Velem szemben Klein Sándor nem volt gavallér...“

— mondja Ehrenfeld Magda a „DEBRECENI POLGÁR“ tudósítójának

„En jól neveltem lányaimat“ — nyilatkozik Ehrenfeldné

Nyiregyháza, február 21. Szerda óta dagad a nyiregyházai szenzáció. Csodálatosképpen ez a szenzáció csak azóta szenzáció, amióta Klein Sándor, ez a fatelepi Sanyi, bedobta a bűnügybe Nyiregyháza város egyik legjobb partijának: Ehrenfeld Magdának a nevet.

Hogy mik játszódtak le az Ehrenfeld fatelep irodájában a csendes tavaszi estén, — azokról csak azok a tanuvalloások adnak színes kontúrokat, amelyeket részben a diák külsejű, lovagiattalan Klein Sándor, részben pedig ennek a szürke kis praxinak jobaráttai mondtak el.

Csodálatosképpen senki se kérdezi, hogy mi közük a rémes rágalomnak vagy rémes valóságoknak az egész bűnügyhöz. Mert Ehrenfeld Magda heverészett-e a fatelepi iroda heneserén, rádobta-e Stark Andor, megeskoltta-e Klein vagy se, elutazott-e, levelezett-e Magdával, az nem tartozott és nem is tartozik a Stark Andor megöléséhez. Hogy mit csinált és mit nem csinált Ehrenfeld Magda a Klein gyerekekkel, az a Magda leginterebb dolga. Ehez Magdán kívül senkinek semmi köze és hogy miképpen viselkedik egy nővel szemben egy fatelepi gyilkos praxi, — hogy festi meg azt az életet, amikor boldog volt, ha megsimogathatta Ehrenfeld Magda kezét, — Magdát, akit oly nagyon szeretett, az semmi szín alatt sem lehet helyes vonal a „sexepilnek“ kikiáltott Magda megrajzolásánál. Nyiregyházának azonban mégis ezek nagy szenzációk.

A közönség egy része notizt sem vesz az eseményekről. A másik része falja a csemegét és ujjongva lármázza:

— Na, a nyiregyházi legjobb partinak fuccs...

Másik része pedig jóízűs és ha nem is veszi védelmébe ezt a Magdát, de értékére szállítja viszont egy gyilkos irodakucac és barátainak és egy elbocsátott esélédnek a gyilkossághoz nem tartozó rágalmaikat...

Látogatás Ehrenfeldéknél

Ilyen gondolatok cikáznak bennem és ez is az én véleményem, amikor a tavaszi délelőttön becsengetek Nyiregyházán Ehrenfeldék Boeskay-utca 15. szám alatti lakásukon.

Feltűnően csinos, szép arcú lány nyit ajtót. Bemutakozom. Ez Ehrenfeld Icu. Nem láttam soha a fekete hajú, fekete szemű szép zsidó lányt. — Hasonlít azonban azokhoz a rosszul sikerült klissékhez, amelyek Ehrenfeld Magda aláírással jelentek meg a napilapokban. Cseppet sem „sexepil“ típus.

— Magda nincs itthon s ha itthon is lesz, aligha fogadhatja önt — mondja —, mert azok a piszkos rágalmak annyira megviselték, hogy aligha tud valamit is mondani...

Jól megfigyeltem ezt a szép lányt. Szinte remeg, amikor ezeket mondja.

A jól berendezett hallba három felől van ajtó. Egyik jobbra az ebédlőbe nyílik, másik kettő másik két szobába. A nap pompásan világítja meg az üvegesveranda-szerű hallt...

Itt nem szeretik az ujságirót

— Nagyon szeretnék pedig a Magdával beszélni. Kérem, tegye lehetővé azt, hogy vele zavartalanul beszélgethessek.

Elmondom aztán még jövete-

lem célját. Hajthatatlan. Rendkívül leri róla az „ujságiró undor“. Pedig az ujságirók nem hibásak. A főtárgyalásról a leghibebb tudósítást adja az a 4-5 fővárosi ujságiró, akik szerda óta a nyiregyházi Korona szállót, a törvényszéki épületet és a postát tartják megszállva. Megértem Ehrenfeld Icut. Próbálom puhítani. Ilyen beszélgetés alatt a hátsó ajtó nyílik: Ehrenfeldné lép be. — Hellyel kínál meg ő és nem győzi eléggé hangoztatni, hogy mert debreceni vagyok, csakis azért fogad. Ehrenfeldné is ellenzi, hogy Magdával beszéljek. Ezer érvet hoz fel. Mindegyiket parirozom...

„En jól neveltem lányaimat“

— Kérem, mindent elmondott a Magdus a főtárgyaláson. A többi rágalom. Kérem, én jól neveltem lányaimat. Tudja mire megy ki az egész? Arra, hogy a Magda jó parti volt.

És van is ebben az anyai szóban sok ráció. Ehrenfeldék dusszagdagok. Óriási fatelepük a Nyiregyházi Hévy. pályaudvara mellett, telekkel 155.000 pengő értékét képvisel vagyunk a Boeskay-utca 15. szám alatti „saját“ házzal együtt. Házukat ők lakják, a fatelep pedig 1931 jan. 1. óta bérbe van adva a Ganz cégnek. A jövedelem az övék, míg a két lány: Icu és Magda, 5-5 ezer dollár készpénzzel rendelkeznek. — amelyet 1927-ben elhalt édesapjuk után kaptak. Tényleg jó partik az Ehrenfeld lányok.

Nem értem azonban Ehrenfeld néit. Klein Sándor, ez a gyilkos praxi, aki agyonkompromittálta ezt a Magdát, még ma is szereti. Feleségül akarta venni, sőt akarja is. Magda is szereti.

Mért ellenezte hát ezt a par-

tit a csinos Ehrenfeldné? Mert ha már ma borzong attól, hogy lányát ez a cseppet sem gent leman Sanyi akarja feleségül venni, a maga 12 éve, vagy bármilyen büntetése után — megértem...

— Kár volt, asszonyom, hogy Magda vallomást tett, pláne nyílt tárgyaláson...

— Magda nyíltan megmondta a valót, ami több volt a lapokban, az aljas rágalom...

Végre sikerül Magdával beszélnem

Természetes, hogy Magdával beszélni nem tudtam s már elkecserelemében épen a délutáni gyorsvonathoz indulok, amikor a Bessenyei tér mellett elhalad egy csinos lány. Egyedül. Az emberek suttozzák:

— Magda. Né, a Magda...

Persze, hogy az. Már mellette is vagyok. Kimagyarázom magam: elmondom, hogy reggel óta őt keresem.

— Minek, édes szerkesztő ur. — csicserségi. És könnyes lesz mind két szeme.

— Szerettem Klein Sándort, azt nem is tagadom. — Szegény fia volt. Én módos lány. Ma áldozata vagyok én is ennek az ügynek. Nekem a főtárgyaláson hallgatnom kellett volna. De viszont, ha hallgatok és zárt tárgyalást kérek, az embereknek szájába én adom a sipot. Így csak hadd szidjanak. Hadd rágalmazzanak.

„Akit igazánszeretünk, azért meg is lehet ám halni“

— No és mit csinálna, ha magát megkérné most ezek után Klein Sándor, kérdezem.

— Erre a kérdésre nem számítottam. Így ezen gondolkodnom kell. Velem szemben Klein Sándor nem volt gavallér. Mert, akit szeretünk igazán, azért meg is lehet ám halni.

El Nyiregyházáról

— Lenne kegyes még beszélni a további terveiről?

— Terveim. Nincsenek egyelőre. Pihenni akarok. Pihenni és el Nyiregyházáról.

— Tényleg elmennek Nyiregyházáról? — fejeztem be az utcai intervjút.

— Igen. De, hogy mikor, még nem tudjuk...

Szívélyesen bucsuzott el tőlem ez a nagyon megtört lány. Sietett haza. Otthon egy sereg levél várja, melyeket a szenzációs napok

után hozott számára a posta. Vidékről és Budapestről is. Nyiregyházaán egyébként komolyan beszélgetik, hogy fatelepjüket Ehrenfeldék már el is adták. A rossz nyelvek még arról is tudnak, — hogy Ehrenfeld Magdának Klein Sándor szerenádát adott az elmúlt éjjel. Komolyan beszélgetik, hogy a szép Magdának azt húzta a cigány: „Van, aki tagadja, van, aki bevallja...”

Maizner János.

Éhséglázadás Mexikóban

Mexikó, február 21. Körülbelül 3000 paraszt áll készen Mexikói város kifosztására. A parasztok el vannak szánva, hogy ha nem kapnak élelmet, a város ellen vonulnak, amelynek védelmére katonaságot vezényeltek ki. Az éhhalál nagy pusztításokat visz végbe a parasztok között.

Elfogták a vámosgyörki postarablókat

Miskolc, február 21. A miskolci rendőrség letartóztatott egy soffört, aki hamis név alatt autófura rozó vállalatot nyitott. A rendőrség a soffört gyanúsítja a vámosgyörki mozgóposta kirablásával, ahol 25.000 pengőt elraboltak.

Nyolcvan pengőre ítétek egy zsaroló korcsmárost

A debreceni kir. törvényszék Rézler tanácsa tanácsa tegnap dél előtt egy igen érdekes zsarolási ügyet tárgyalta.

A vádlottak pedján egy debreceni korcsmáros, Bálint János áll, akit a királyi ügyész kétféle zsarolással vádolt.

A vádirat szerint a vendéglős a múlt év februárjában nála mulatozó Simon Istvánt és Toka Jánost erőszakkal arra kényszerítette, hogy az elfogyasztott eskély mennyiségű italért 17 pengőt fizessenek.

Bálint azzal védekezik, hogy a pénzt egy régebbi adósság fejében vette el tőlük, a panaszosok ezzel szemben azt állítják, hogy sohasem tartoztak a korcsmárosnak.

A megoszló tanuvallomások után a zsaroló korcsmárost 80 pengő pénzbüntetésre ítélték. Az ítélet jogerős.



Vasárnap:

Szerelmi keringő

Világfilm 9 felvonásban. Willy Fritsch és Lilian Harwey főszereplésével. — Megelőzi:

Repülő kalóz

Előadások kezdete: 3, 5, 7 és 8 órakor. Diákjegyek csak délután 5 órakor érvényesek.

A tisztviselők hűtlen kezelése elleni biztosításra tett ajánlatot a hatóságoknál egy biztosító társaság

A hatóságok a tisztviselői karra lealázó ajánlatot nem méltathatják figyelemre — A demokratikus közigazgatás az egyedüli ellenszere az utóbbi időben felburjánzott anyagi természetű visszaéléseknek

A nap-nap után felbukkanó számos hivatali visszaélés, amint annak egyik szerencsére egyedülálló iskolapéldája a mohácsi eset, önként felszínre veti a gondolatot, hogy miképen védjék magukat a hatóságok a visszaélések következtében előálló, sokszor horribilis anyagi kár ellen. Sokan emlékeznek még arra, hogy

amikor a békeidők leghiresebb sikkasztója, Kecske-méthy Győző nyomtalanul eltűnt és az eset után közvetlenül felemelték a levelezőlapok portóját darabonként egy fillérrel, szájról-szájra járt a hír, hogy az állam ezzel a portóemeléssel akarja magát kárpótolni a nagystílus sikkasztásból reá háramlott anyagi károkért.

Ma már modernebbül gondolkoznak az emberek és maga az állam és egyéb közületek sem gondolnak ilyen közvetett kárpótlásra, hanem a hűtlen kezelés ellen való biztosítás kínálkozik kézenfekvő megoldásként.

A köztisztviselők biztosítása azonban még akkor is, ha az általában a pénzkezeléssel megbízott egyénekre nézve történe név megnevezése nélkül, feltétlenül sértő és így ezt a megoldást eleve is el kell utasítani.

A magyar köztisztviselői kar becsületére legyen mondva, hogy az utóbbi időben előfordult sajnálatos kisiklások dacára sem lehet olyan általánosításra alkalmas adni, amelyet egy ilyen biztosítás megkövetelése jelentene.

Epen ezért illetékes körök figyelmen kívül hagyták azt a napokban az összes hivatali hatóságokhoz szétküldött körlevelet, amelyben egyik igen nagy, több mint háromszáz év óta fennálló biztosítótársaság nevében — meg kell állapítanunk, hogy bár céges levélpapíron, de nem cégeláírással — az egész országban szétküldtek.

Az érdekes körlevél rámutat arra, hogy a nagy gazdasági válság kísérő jelenségei között jellemző, hogy a morális korlátok is erősen meglazultak, amit különösen bizonyít, hogy nem csupán a nyomorszállt megtevelyedések szaporodtak napról-napra, de egy erkölcsi válság is kialakulóban van, amit bizonyít az, hogy

olyan egyének is elvesztik kritikájukat, kiknek megtévelyedésére eddig példa nem volt, s anyagi kényszerűségükkel az most sem magyarázható.

Az erkölcsi érzések ilyen meglazulásával szemben elemi szükségesség a kellő előrelátás és óvatosság tanúsítása.

A fentiekkel s a közelmúlt eseményeivel kapcsolatban annak a reményének ad a körlevél szétküldője kifejezést, hogy a magyar

hatóságokat is érdekelné az a gondolat, hogy

az egyes hatóságok háztartásainak anyagi zavarai megelőzése okából hűtlen kezelés, csalás, lopás, sikkasztás ellen magát biztosítás kötése útján fedezze.

Igen érdekes a körlevélnek az a része, amely azt jelzi, hogy a biztosítási díjtétel a biztosított személyek száma szerint csökken, vagyis mennél kisebb számú személyt biztosítanak, annál olcsóbb maga a biztosítási díjtétel.

Eltekintve attól, hogy egy ilyen kötvény feltételei minden bizonytalansággal olyan megkötéseket tartal-

maznak, amelyek annak tényleges értékét amugy is kérdésessé teszik — mint már említettük — maga a biztosítás ténye ellen kell a nyilvánosságnak felelősen tiltakozó szavát.

Demokratikus, jó közigazgatást csináljunk, a nép szeretetétől áthatott egyszerű embereket ültessenek fontos közigazgatási pozíciókba, akkor nem fordulnak elő a közelmúltban felburjánzott visszaélések és nem lesz szükség olyan lealázó biztosítási ajánlatokra, amelyekhez a biztosító társaság óvatos kémszemléjére csak a levélpapírját, de nem egyúttal a cégszerű aláírását bocsájtja rendelkezésre.

Ismeretterjesztő előadás

Folyó hó 22-én, vasárnap délelőtt 11 órakor folytatja a Függetlenségi Kör kulturális bizottsága programmszerű ismeretterjesztő előadását.

Tóth Sándor református lelkész ismét az amerikai életből veszi előadásának tárgyát. — „Magyar ember temetése Amerikában” címen fog beszélni, hálás hallgatóságának.

Kovács János református lelkész, a kulturális bizottság elnöke egy igen érdekes novelláját olvassa fel.

Mindkét felolvasás méltán váltja ki a közönség érdeklődését a legszélesebb rétegekben.

Beléptidij az előadásokra nincs. Minden érdeklődőt meghív és szívesen lát a vezetőség.

A Gaál Gaszton féle gazdaggyűlés szervezése

Hirt adtunk tegnapi lapszámunkban a Gaál Gaszton féle már cius 8-iki gazdaggyűlésről és hoztuk a kombinációt, hogy kiknek a közében lehet a gyűlés szervezése.

Ujabb értesülésünk szerint a mozgalom élén Piskay Árpád, az egységes párt fajvédő szárnyának tagja áll és Molnár István feltámasztására rendeztetik az egész. Sőt benne volna a keresztény nemzeti liga is.

Hír szerint tegnap népes értekezlet volt a liga helyiségben, amelyben bizonyára a gyűlés lefolyását és sikerének biztosítását tárgyalták meg.

Tudunkkal Piskay Árpád volt az, aki az 1926-os választásokon, mint Bethlen István grótnak egyik legerősebb támazsa, a tanyák hangolta a miniszterelnök mellett, szinte egész kocsi-tábor állott rendelkezésére a siker biztosítása érdekében.

Az értekezleten, hír szerint megjelentek Kálmán Ferenc és társai is Hajduboszörményből. Az a Kálmán Ferenc, aki a debreceni gazdaggyűlésen Hittler dícsőitette és aki azt mondotta a Függetlenségi Kör bankettjén: „Elég volt már Kossuthból!” amiért Hegymegi Kiss Pál képviselő — a gazdák általános helyeslése közben — alapos kioktatásban is részesítette.

A városi tisztviselők orvosi mellékfoglalkozása

Dr. Láng Sándor tisztviselő főorvos jelentést tett a legutóbbi közigazgatási bizottsági ülésen arról, — hogy a tisztviselők olyan nagy mértékben vannak elfoglaltak, — hogy egyik szabadságra ment kar társukat nem tudják helyettesíteni. Dr. Vársány István polgármester felhívta a főorvosot, hogy tegyen előterjesztést oly irányban, hogy a tisztviselők mellékfoglalkozásaikat hagyják fel s magánpraxist is csak oly mértékben folytassanak, hogy az hivatalos elfoglaltságukat ne akadályozza.

4

év alatt

mindenki tőkét gyűjthet

heti vagy havi befizetési könyvecskével a

Kölcsönös Segélyező Egyletnél

Kossuth-utca 8. Színház felőli sarok.

Egy törzsbetét heti 50 fillér.

Takarékbetétek előnyösen kamatoztatnak.

ÁRAINKAT LESZÁLLÍTOTTUK

Cipőink minősége közismert!

Női cipők különböző
színekben egyes pár — — **10⁵⁰**

Férfi fél vagy egész cipő
tartós kivitelben — — **12⁵⁰**

TURUL cipőgyár Rt, Piac-u. 63

Családi műsoros est a Homokkertben

A Homokkerti Dalkör ma, vasárnap d. u. 4 órakor családi összejövetelt rendez az alábbi műsorral:

1. Nyitány az egyet zenekara által.
2. Énekel a Homokkerti dalárda. Karnagy Szolozsny Ede.
3. A cég arája. Bohózat 1 felvonásban.
4. Ópium keringő. Előadja a Homokkerti dalárda.
5. A nyul. Bohózat 1 felvonásban.
6. Kuplék. Előadja Gönczy S.
7. Csendes Juli. Vigjáték 1 felvonásban.

Konferál Gönczy Sándor. Műsor ára 50 fillér.

Nem emelik fel a vármegyei gyógy- ellátási alapot

Rásó István alispán előterjesztést tett a népjóléti miniszternek, hogy a vármegye szegény betegeinek ellátási alapját havi 3000 pengőről 4000 pengőre emelje fel. Az alispán kérelmét azzal indokolta meg, hogy a mai nehéz gazdasági viszonyok mellett mind nagyobb azok száma, akik az alapot kénytelenek igénybe venni.

A népjóléti miniszter ezt az előterjesztést most elutasította és hivatkozott arra, hogy csak nem régen emelték az évi 19.000 pengő ellátmányt 36.000 pengőre s így annak további évi 12.000 pengővel való felemelése fedezet hiány miatt nem lehetséges.

Hirdessen a Debreceni Polgárban

ARANY BIKA GŐZ- ÉS KÁDFÜRDŐ

a
város
belsejében.

Egész nap nyitva.

A belügyminiszter ur seprűje

Irta: Madéfalvi Zöld Aladár.

Nem tudom, hol szerezte a miniszter ur a seprűt, nem tudom, ki csinálta, de akárki csinálta, — jól csinálta. Az az egy bizonyos, — hogy az ága, a lombja nem az „egységes” berkekben termett, — nem az „egységes” seprűgyárban készítették, nem is a fejbőlöntő Jánosok ajánlották, mert ilyen seprűt ajánlott az ellenzék már évek óta a miniszter uraknak, a hatalom mai urainak, de mostanáig nem fogták azt el.

Végre belátta a belügyminiszter ur is, hogy kell ez a régen ajánlott seprű, sepregetni kell a miniszter uraknak is. Még arra is alkalmas, hogy népszerűsítse a miniszter urakat, pedig ez ma nehéz probléma!

Most Budapesten sepregetett a belügyminiszter ur, de reméljük, sőt kérjük, hogy ránduljon le a fővárosból a vidékre is, sepregesen itt is. Talál seprűt valót a vidéken is! Úzze tovább ezt a sepregetést sportszerűen, legyen rabja ennek a sportnak, — úzze ezt kedvvel és adjon hozzá az Isten fokozottabb erőt és kitartást!

Ebben a munkájában mind segítségére leszünk, mind vele leszünk. Csak hozza minél előbb azt a nagy seprűt.

Azonban ne ijedjen meg senki! A belügyminiszter ur Budapesten nem uccát sepreget. — Nem!... Ezzel sokkal fontosabb helyen sepreget a miniszter ur! Budapest háztartásában tartott tavaszi nagy takarítást. Átvizsgálta Budapest főváros háztartásának a költségvetését, ott nézett szét, akárcsak az újléti gazda nyitáskor a szőlőjében.

Szétnézett a miniszter ur a főváros gazdálkodásában és ez a kis kirándulás bámulatos és hasznos eredménnyel járt! Itt is, ott is lenyesett a kiadási tételekből s amikor a végére ért, 4 és fél millió pengőt törölt a költségvetés kiadási tételéből. Leszállította a költségvetés kiadási tételét és ezzel kevesebb a főváros agyonadóztatott adófizetőinek a pótdója.

Megállapította a miniszter, — hogy a főváros lakosságának a teherbíró képessége már teljesen kimerült, viszont a főváros vezetősege nem takarékoskodott eléggé!

Megállapította, hogy a takarékoskosságot a legmesszebbmenően kell érvényesíteni még akkor is, ha a személyi kiadásokat revízió alá kell venni. Sokalja a miniszter a városi közüzemek vezetőinek a mamutfizetését, az egyes tisztviselők mellékjárandóságát, kifogásolja a renumerációt.

Felépített a megtakarításból az új Rókus kórházat, anélkül, — hogy ez újabb megterhelést jelentene az adófizető polgároknak. Kifogásolta, hogy a házinyomda túl drágán dolgozik, szinte hihetetlenül drága!

Boldog Budapest! Kozel van a belügyminiszteriumhoz, ahoz a nagy régi 5 emeletes palotához, amelynek a régi jó időkben épített 3 emelete ma is szilárdan áll, csak a pár év előtt ráépített két új emelet nem akar hozzáragadni a régihez. Vagy talán a régi nem vállalja az újat? Nem tudom mi van vele, de tény az, hogy az új építkezésekkel valami ilyesfajta baj merült fel a közelmúltban.

Itt, ebben a nagy palotában székelt a belügyminiszter. Innen tette azt a díszes kirándulást, — mikor szétnézett a főváros háztartásában, megvizsgálta alaposan a gazdálkodását és ez a kis kirándulás 4 és fél millió pengőt hagy meg Budapest adófizetőinek a zsebében.

Hála ezért a belügyminiszter urnak! Hála neki az adófizetők nevében!

De arra kérjük a miniszter urat, hogy ez a sepregetési vágy ne csak pillanatnyi felhevülés legyen nála. Sepregesse tovább, sportszerűen a vidéken is. Nézz szét a vidéki törvényhatóságok, a megyei városok és a községek háztartásában is. Talál itt is seprűt valót sokat, talán többet, mint Budapesten! Hozza a nagy seprűt, amit az ellenzéki pártok

oly rég óta sürgetnek. Hogy ne faradjon el a sepregetésben, ott leszünk vele, lelkesíteni fogjuk, segítünk mi is.

Ha ezt hamarabb kezdték volna és állandóan folytatnák, ma nem lenne az ország 99 százaléka kétségbe esve, hanem az „egységes” akolban sütkezne a ma nélkülözött áldott napsütésben, amit ma csak a kiválasztottak élveznek.

Késtek ezzel a seprűvel miniszter ur! De jobb későn is, mint soha! Késtek!... Ezért üres ma az „egységes” akol, amely körül már csak a pásztorok állnak a főszámadó mellett, a jól díjazott és a mindenféle címektől roskadozó bojtárokkal.

Ezeket is már csak a bográcsban párolgó birkapaprikás illata tartja össze. De elszélednek, — amint megették az utolsó birkát.

Azonban ha ez a nagy seprű, amit az ellenzék már régóta, évek óta ajánlott, kijön a vidékre is, ha elvégzi a vidéken is a nagy takarítást az egész vonalon, ha megállítja az erkölcsi süllyedést, ha vége lesz már annak, hogy mind-egy-egy újabb panamáról számoljon be a sajtó, ha nem olvassuk egy és ugyanazon újságban, hogy öt községi jegyző ul egy és ugyanazon ügyészség börtönében, ha eredményesen elvégzik a miniszter urak a sepregetést az egész vonalon, mind ott leszünk!

Nem az „egységes” akolban, de a kormány tagjai mellett, dolgozni hazánkért, Nagymagyarország feltámaszásáért.

Ugy legyen!

Versenyárgyalás

papír és egyéb irodaszerek
szállítására.

A debreceni kereskedelmi és iparkamara közli érdekeltségével, hogy a szolnoki m. kir. Pénzügyigazgatóság nyilvános versenyárgyalást tart papír és egyéb irodaszerek szükségletének szállítására.

Az ajánlatokat a szolnoki pénzügyigazgatóságnál 1931. évi március hó 2-án 10 óráig kell benyújtani.

Ipartestületi közlemények

Tanonctartó iparosok figyelmébe! A f. évi január hóban történt tanonciskolai mulasztásokról szóló kimutatás a testület hivatalában az érdeklődőknek rendelkezésre áll. Mivel pedig a mulasztások kellő indokkal — jelen felhívás megjelenésétől számított 5 napon belül — még igazolhatók, saját érdekében felhívunk minden tanonctartó iparost, hogy e kimutatást megtekinteni szíveskedjék.

Ipartestület.

Asztalosmesterek figyelmébe! Marozsán János kartársunk meghalt. Felkérem ennél fogva a kartársakat, hogy a hétfőn délután 3 órakor tartandó temetésen minél nagyobb számban szíveskedjenek megjelenni. — A szakosztály elnöksége.

A szobafestő, mázó és cimfestő szakosztály ma, vasárnap délután 9 órakor az Ipartestületben tisztújító ülést tart.

A lakatos, autogénhegesztő, bronzműves, kutfuró, mérlegkészítő és vasöntő szakosztály e hó 23-án, hétfőn este 7 órakor tartja tisztújító ülést az Ipartestületben.

A női-szabó szakosztály e hó 24-én, kedden este fél 7 órakor az Ipartestületben tisztújító ülést tart.

Az újszemesterek szakosztálya e hó 24-én, kedden délután pontosan 4 órai kezdettel tartja tisztújító ülést az Ipartestületben.

Vallásos estély az ispotályi templomban

Ma délután 5 órakor az Ispotályi templomban a „Révész Bálint” cserkészcsapat tart vallásos estélyt. Ezen az estélyen ismertetik a cserkészmunkát s azt a szép és minden megbecsülésre érdemes célt, melyet a cserkészcsapat szolgál. Az ígét a központi lelkészi hivatal vezetője: Siposs Imre lelkész hirdeti. A részletes program a következő:

1. Fennálló ének: 5. dicséret.
2. Főének: LXXXIX. zsoltár 1. és 2. verse.
3. Bibliát olvas és imádkozik: Szabó Gyula segédlelkész.
4. Közének: 32. dicséret.
5. Igét hirdet és uri imát mond Siposs Imre központi lelkész.
6. Közének: LXXXIX. zsoltár 3. verse.
7. Papp Váry Elemérné: Hitvallás. Szavalja Király Béla cserkész.
8. „Itt van szívem...” Éneklé a „Révész Bálint” cserkészcsapat énekkara.
9. Imádkozik Felker János lelkész.
10. Záró ének: LXXXIX. zsoltár 4. verse.

Nedves és salétromos

falakat jólállás mellett szakszerűen szigetel

Ifj. TORMA LAJOS

építési vállalkozó

DEBRECEN, RÁKÓCZI. U. 28.

Nyolcszázötvenezer pengős függőkölcsön felvételéről tárgyal a jog- és a pénzügyi bizottság

A jog és pénzügyi bizottság február hó 23-án, hétfőn d. u. 4 órakor a városháza kistanácsstermében ülést tart, amelyen többek közt a következő tárgyak kerülnek tárgyalás alá:

Előterjesztés a tisztiorvosok mellékfoglalkozása ügyében.

Előterjesztés Dávid Nándor nyugdíjazása iránt.

Jelentés Tolnay István befejezett fegyelmi ügyéről.

Debreceni Orvosszövetség kérelme a városi címer használatának engedélyezése iránt.

A Vármegyék és Városok Országos Mentőegyesületének ajánlata a mentői szolgálat átvétele iránt.

Kereskedelemügyi Miniszteri leirat a kötelező tanyai kéményseprés megszüntetése tárgyában hozott közgyűlési határozat jóváhagyásáról.

Honvédelmi Miniszter leirata a nagyerdei katonai lövölde kielyezése ügyében.

M. kir. pénzügyminiszter rendelete a városrendezési szempontból engedélyezett ideiglenes házárdmentességek időtartamának meghosszabbítása tárgyában.

A m. kir. földművelésügyi miniszter leirata az egymással határos birtokok határai mentén létesítendő gazdasági fásítások végrehajtásáról alkotott szabályrendelet jóváhagyása tárgyában.

Bihar vm. törvényhatósági bizottságának átirata a vagyonszámla földek megváltási árának újból való megállapítása tárgyában.

Somogy vm. törvényhatósági bizottságának átirata a magyar mezőgazdaság megsegítése érdekében, az orosz buza behozatalának eltiltása tárgyában.

Előterjesztés a házikézelésben levő esordajárások legelőbérének megállapítása tárgyában.

Előterjesztés a Simonyi uton gyalogjáró létesítése tárgyában.

Előterjesztés a folyó évi kocsitburkolat fenntartási és gyalogjáró létesítési programjának megállapítása iránt.

U. az a szováti uton utkaparóház létesítése iránt.

U. az a esatornahálózat bővítés általános terve ügyében.

U. az a Városház tervpályázata bíráló bizottságába egy tag kiküldése iránt.

Ugyanaz a köztemető régi tervét készítő Kotsis Tivadar peres követelésének egyezségi kiegyenlítésére 5000 P engedélyezésére.

Berger Elemér. Eötvös-u. 68. sz. alatti telkének kisajátítási ügye.

Városok egyetemi internátusához városi hozzájárulásra vonatkozó alapítólevél tervezete.

Előterjesztés 850.000 P függőkölcsön felvétele tárgyában.

Előterjesztés a közvágóhidnál

végzett szerelési munkákra rendkívüli hitel engedélyezése iránt.

Amennyiben az idő előhaladása az összes ügyek letárgyalását megakadályozná, az ülést másnap 24-én, kedden délután 4 órakor folytatják.

Anyakönyvi hírek:

Születések: Wittels Emil úgynök, leány Gizella; Horváth Lajos fm., fiu Sándor; Nagy László bérlő, leány Katalin; Husz Imre fm., leány Erzsébet; Kiss József szerelő, fiu József; Mihálykozi László cipészsegéd, fiu László; Vécei Lajos fm., leány Borbála; Horváth István fm., leány Margit; Nagy József máv. lakatos, fiu Sándor; Szabó Miklós fm., leány Erzsébet; Zagya Mihály bérlő, leány Katalin; Szabó Lajos fm., leány Erzsébet; Kozma István gazdalkodó, leány Eszter; Tóth István fm., fiu József; Reiszmann Miklós szeszlövő, fiu István; Szilágyi János fm., leány Piroška; Biro Mihály szerelő, leány Erzsébet; Hevesi István kőműves, fiu Tibor; Balogh Imre kereskedő, leány Eva; Kiss Gábor bérlő, fiu László; Kovács László máv. s-tiszt, leány Eva; Szamadó István fm., fiu László; Gémes Zsigmond magántisztv., leány Judit; Seres József fm., fiu István; 4 halvaszületés és 8 törvénytelen újszülött.

Eljegyzések: Seitel József—Antal Etelka, Varga József—Szolnoki Erzsébet,

Házasságok: Kallós Ferenc—Kókai Julia, Nagy Gyula—Bálint Hona, Czebe Lajos—Székely Zsuzsanna, Szekeres Mihály—Nagy Margit, Burai Sándor—Végh Katalin.

Halálozások: Tóth Károlyné gkath. 65 éves, Ujfehértó; Boros Sándor ref. 71 éves, Teleky-u. 29; Juhász Imre ref. 71 éves, Téglavető 34.; Nagy Lászlóné rkath. 31 éves, Kolónia II. 2.; Dudinszky Kornél gkath. 54 éves, Szepesség u. 19.; Benke János ref. 5 hónapos, Onossai u. 33.; Dobler Mihály rk. 61 éves, Német u. 1.; özv. Szilvási Istvánné ref. 82 éves Kerti u. 13.; Magyar Katalin ref. 3 hónapos, Téglavető 141.; Molnár Sándor ref. 1 hónapos, Csordás u. 19.; Boros György ref. 18 hónapos, Szegénylázor 9.; Takos Gyula ref. 7 éves, Faiskola u. 13.; Fronstein Erzsébet izr. 37 éves, Darabos u. 38.; Molnár Andrásné ref. 44 éves, Hatvan u. 42.; özv. Kovács Istvánné ref. 71 éves, Kishegyési ut 40.; Pelles János ref. 3 naps, Wesselényi u. 105.; Urbán Imre rkath. 1 hónapos, Arany János u. 22.

HIRDESSZEN

a „Debreceni Polgár”-ban, mert ez okvetlen eredményre vezet

Sándor Er zsi, Polónyi Elemér, dr. Dalnok Viktor, Bordy Bella, Tarnay Géza és Ábrányi Emil

március 14-én

az Arany Bikában hangversenyeznek.

JEGYEK A BIKÁ HALLBAN

GYEREKEK!

szóljatok

anyukátoknak,

hogy

Havasnál, Bádogos-utca I. sz.

vegyen magának világhírű

G. F. B. harisnyát

akkor hozzá teljesen ingyen kaptok

ajándékba

egy értékes nagy amerikai gummilabdát.

Ez alkalommal is a G. F. B. harisnyákért garantálom és hogy minden gyermek hozzájusson,

áraitam újra leszállítottam.

G. F. B. harisnyák árai P 2·80, 2 98, 3 50, 3 90, 4 50.

Siessen minden Anya

HAVASHOZ

Bádogos-utca I. sz. alá,

szeressen örömet gyermekének, míg a készlet tart.

HIREK

— Az evangélikus templomban február 22-én, bőjt első vasárnapján délelőtt 10 órakor istentisztelet urvacsoaraosztással: Rapos Viktor. — 9 órakor ifjúsági, fél 1 órakor levente istentisztelet: Labossa Lajos. Délután 4 órakor a Konfirmált Leányok Egyesületének szeretetvendégsége Diószeghy Mihály ref. lelkész előadásával a tanácsteremben.

— Megalakult a debreceni Sportrepülő Egyesület. Szombaton este Debrecen tarsadalmának színe-lava érdeklődése mellett dr. Hadházy Zsigmond főispán elnöklésével megalakult a debreceni Sportrepülő Egyesület. A nagyjelentőségű alakulásról legközelebb részletesen számolunk be.

— Uray Sándor előadása. Amerikai asszonyokról fog Uray Sándor református lelkész előadást tartani március 2-án délután 5 órakor az egyház tanácstermében.

Üvegkereskedelmi R. T.
Rózsa-utca 2.
Üvegáru

— A Péterfia-utcai egyházzsuzsuz keddi összejöveteli óráján délután 6 órakor Kalas Ferenc vo. lelkész fog felolvasást tartani. Utána szaval Sipos Iren. Az egyház tanácstermében tartandó összejövetelre minden érdeklődőt szívesen hív a vezetőség.

— A Debreceni Műpártoló Egyesület tavaszi tartalata ma délelőtt 10 órakor nyílik meg a Deri Muzeumban. A kiállítás március hó 8-ig naponta délelőtt 10—1-ig és délután 4—7-ig van nyitva.

— Kamarazene hangverseny a Zeneiskolában. Szerdan, folyó hó 25-én este 8 órakor a Zeneiskola hangversenytermében kamarazenehangverseny lesz. Az érdekes művészeti esemény méltatására még vizsuzszaterünk.

Halálozás. Marozsán Janos életének 48-ik évében, folyó hó 21-én elhunyt. Temetése f. hó 23-án délután 3 órakor a Kossuth-utcai temetőben. (Dankó temetk. vállalat.) — Molnar Andrasné sz. Darveczky Erzsébet életének 45-ik évében folyó hó 20-án elhunyt. Temetése 22-én délelőtt fél 12 órakor lesz a Hatvan-utcai temetőháztól. (Dankó temetk. vállalat.)

*** ÉRTESÍTÉS! Minden hölgyet és urat érdekel.** Vegre tapasztaltam, hogy ma már a finom selyem és szövetkeimek elértek a bekebeli nívót. Ezzel együtt örömmel konstatalom a megbizóim megelegetedését, amennyiben a namal készült szakszerú ísztitói és festői munka értékeit és megebecsúlést látom. — Épen ezért a nagyérdemü közönség szives tudomasára hozom, hogy már a mai naptól kezdve müintezetemben a teljes bekebeli eljarast allítottam be a vegyi runatisztításnál és festésnél, amely feittetlenül kiemelkedik minden más eljaras.ol. Intezetem értesítve van a szezondivat szineiről, tenat minden munkát, ami a vegytisztítást és szintestést illeti a legfigyelmesebb szakszerúséggel készüti a Büro festő és ísztitó intezet, Debrecen, Bika-udvar. Kitüntetések: Aranyérmek és diszoklevelek.

Hirdessen a „Debreceni Polgár“-ba

A Debreceni Szinpártoló Egyesület első negyedévi működése

A debreceni Szinpártoló Egyesület f. hó 25-én tartja választmányi ülését, melyben első-negyedévi működéséről fog a tisztikar a választmányának beszámolni. A választmányi ülés után az Arany Bika egyik termében társas vacsora lesz, melyen nem csak a választmány tagjai, hanem azok hozzátartozói is részt vesznek.

Az elnökség a Szinpártoló Egyesület utján összes tagjait

Bartók Béla Debrecenben

A magyar zenének külföldön nincs ösmertebb és világhírűbb reprezentánsa, mint Bartók Béla. Nincs zenetörténet, melyben az ő neve, mint egy új korszak vezetőjé, benne ne volna.

Londonban minden évben szívesen látott vendég, Párisban alig van hét, hogy ne játszanak egy darabját. Zeneműveit legelső párisi kiadók adják ki, zenekari műveit az egész világon játsszák.

Es ne felejtssük, hogy egyik értékes szép műve: Kossuthról szó-

Üvegkereskedelmi árainkat

lő nagy zenekari darabja.

A zenekedvelők Köre igen helyesen tette, hogy Bartók Bélát egy bérleti estre megnyerte.

Március 1-én lesz hangversenye a Bikában.

Bartók Bélával jön az állami Operaház fiatal csillaga, Orosz Julia, aki e héten aratott egy Mozart operában oly hatalmas sikert Budapesten és aki operaáriakon kívül Kodály népdalából fog énekelni.

A hangverseny iránt városszer- te óriási az érdeklődés.

Itt említjük meg, hogy a Zenekedvelők Köre a folyó idény második népszerű zeneelőadását ugyancsak az Arany Bika szálló dísztermében f. évi március hó 1-én, vasárnap délelőtt 11 órakor tartja Orosz Julia énekművésznő és Gránát József hegedűművész, a miskolci Városi Zeneiskola tar-

meghívja e társas vacsorára és kéri, hogy a résztvevők sziveskedjenek 25-én délig az egyesületi titkárral (Telefon 8-83.) megjel- nésüket közölni.

Vacsora étlap szerint. A vacso- rának egyébként különös érdekes sége az lesz, hogy azon Rákosi Szidi —, aki ekkor vendégszerep- lése alkalmából városunkban tar- tózkodik — részt vesz.

nára közreműködésével. Az isko- lák által igénybe nem vett helyke- re d. e. 10-től 12 oragig a Városi Zeneiskolában lehet előjegyezni.

Rendőrségi hír

Szombaton délután Nagy La- jos, a Hatvan-utca 61. szám alatt lakó házmester észrevette, hogy Goldstein József kereskedőnek a lépesételjárathoz támasztott Sty- ria kerékpárját egy fiatalember elakarja emelni. Lefogta, a rend- őrszem pedig előállította a kapi- tányiságon. Bubán Kálmán mun- kanélküli iparossegéd volt. Megin- ditották az eljarást.

Üvegkereskedelmi 20 százalékkal

— **Vetítettképes előadás Japán- ról.** A világitási vállalat Önkepző- körének rendezésében folyó hó 24-én, kedden este 7 órakor vetítettképes előadást tart Japánról Matyas József a Meteor-mozgóban. Beleptudj nincs. A rendkívül érdekes tanulságos elő- adásra mindenkit szívesen lát a ren- dezőség.

— **Kertészeti Egyleti közgyü- lés.** Február 22-én délelőtt 10 óra- kor a varoshaza közgyülesési termében tartja közgyüleset, melyre minden egyleti tagot, valamint a kertészet iránt érdeklődőket megnív az el- nökség,

Uivassa a Debreceni Polgárt!

Mozgósínnázak műsora:

Apolló
Telefon: 7-62.
Az előadásokat katonazenekar kíséri!
JACK TREVOR kiváló alakítá- sával
LÁNGOLO TENGER
(A bungalowi éjszaka.)
Egy újságíró szenzációs riport- ja 10 felvonásban.
Ezt megelőzi:
SHERLOCK HOLMES
a mesterdetektív legujabb iz- galmas kalandjai 10 felvonás- ban.
Előadások kezdete: hétköznap fél 7 és fél 9, vasárnap fél 5, fél 7 és 9 órakor.
Helyárak: 40 fillértől P 1.20-ig.

Urania
Telefon: 12-51.
Ma háromnegyed 5, háromne- gyed 7 és 9 órakor:
Budapesttel egyidőben!
LILLIAN HARWEY, és
WILLY FRITSCH
tündöklő főszereplésével
B E T Ö R Ö K
hangos filmoperett 10 felvonás- ban.
JAJ, DE JO A WEEKEND!
Bohózat 2 felvonásban.
Műsört bevezeti:
HAJRA, COWBOY
Hangos trükkfilm.
Hétköznapokon a háromnegyed 5 óras és vasárnap a 3 óras elő- adás mérsékelt helyárakkal.
Vasárnap d. e. 11 órakor ifjúsági előadás.

— Elhújasodásnál, köszvény- nél és cukorbetegségnél a termé- szetes „Ferenc József” keserűvíz javítja a gyomor és a belek műkö- dését és előmozdítja az emésztést. Az anyagcserebántalmak gyógyító ejjfárásainak több kutatója megállá- pitotta, hogy a „Ferenc József” víz- kura nagyon szép eredményre vezet. A Ferenc József keserűvíz gyógy- szertárakban, drogériákban és fűszer- üzletekben kapható.

RÁDIÓ

BUDAPESTI MŰSOR

— VASÁRNAP. —

2.00 : Gramofonhangverseny.
3.00 : Gyermek játszó-óra.
3.30 : Mihók Ernődr. előad.
4.00 : Rádió Szabadegettem.
Pontos idő, időjárásjelentés.
5.15 : Magyar nótadélután.
6.25 : Kosztolányi D. felolvas.
6.50 : Dalos-hangverseny.
7.45 : Sport és ügetöv. eredm.
8.00 : Daljáték-előadás.
Pontos idő, időjárásjelentés.
Majd szalonzenekari hangv.

— HÉTFŐ. —

9.15 : Hangverseny.
9.30 : Hírek.
9.45 : Hangversenyfolytatása.
11.10 : Nemzetközi vizajlás- gálat, vizállásjelentés.
12.00 : Déli harangszó.
12.05 : Hangverseny.
12.25 : Hírek.
12.35 : Hangversenyfolytatás.

Üvegkereskedelmi leszállítottuk.

1.00 : Pontos időjelzes, időjárás- és vizállásjelentés.
2.45 : Hírek, elemiszerárak, pi- aci árak, arfolyamhírek.
4.00 : Asszonyok tanácsadója.
Utána pontos időjelzes, időjárás- jelentés, hírek.
5.00 : Borsody Béla dr. előad.
5.30 : Hangverseny.
6.15 : Német nyelvoktatás.
6.50 : Tóth László előadása.
7.25 : Szalonzenekari hangv.
8.25 : Odry Árpád előadó estje.
9.45 : Magyar Imre hangv.
Utána pontos időjelzes, időjárás- jelentés, hírek.
Majd katonazenekari hangv.

Vigszínház
Telefon: 14-71.
Február 20. Péntektől,
Budapesttel egyidőben!
A FEHÉR BARÁT.
Richard Woss: Zwei Menschen e. világhírű regénye hangosfil- men, 12 felvonásban.
Gustav Fröhlich és Charlotte Susa felejthetetlen főszereplé- sével.
Azonkívül a fényes bevezető mű- sor.
Előadások kezdete: Pénteken be- mutató este fél 9 órakor.
hétköznapokon fél 7 és 9 órakor, vasárnap fél 5, háromnegyed 7 és 9 órakor. Szombaton d. u. fél 4 és vasárnap d. e. 11 órakor ifjúsági előadás.

SZINHÁZ

A SZINHÁZI IRODA
KÖZLEMÉNYEI

Vasárnap 2 előadás

Délután fél 4 órakor, mérsékelt helyárrakkal, a szezon legnagyobb slágere, az

Alvinczy huszárok

Ma este 8 órakor béreltszünetben, először,

hétfőn este 8 órakor. Bérlet A-23., másodszer,

szerdán este 8 órakor. Bérlet B-23. harmadszor,

péntek este 8 órakor. Bérlet C-23., negyedszer

CSAK FELNÖTTEKNEK

a budapesti Magyar Színház tomboló sikeres ujdonsága:

Rád bizom a feleségem

Kedd este 8 órakor, rendes helyárrakkal:

RAKOSI SZIDI és
FERENCZY MARIEN

vendégfelléptével:

Tommy és társa

Operett.

Csütörtök este 8 órakor, rendes helyárrakkal

RAKOSI SZIDI és
FERENCZY MARIEN

vendégfelléptével

A nagymama

Ifjúsági előadás szerdán
DEBRECENBÉ KÉNE MENNI.

Zónaelőadás csütörtökön
MOZGÓFÉNYKÉPEK

Tőzsde.

HATARIDŐÜZLET

Határidő üzlet alig változott. Márciusi buza 14.99—15.00, májusi 15.18—19. Márciusi rozs 11.33—35, májusi 11.39—40. Májusi tengeri 12.46—47, júliusi 12.78—79, transit májusi 9.89—90.

Készáru piac. Buza és korpá 10 fillérrel drágább, többi cikkek változatlanok. Felsőtisza buza 77-es 14.50—65, 78-as 14.65—80, 79-es 14.85—15.00, 80-as 14.90—15.05, 81-es 14.95—15.95. Kötések: felsőtiszai 77-es 14.60, 14.50, 79-es 14.95, 14.90, 15.00. Rozs ab Debrecen 9.20. Zab 18.75, 18.60.

Chikágói zárlat: Buza irányzat lanyhuló. Jegyzés üres. Tengeri irányzat lanyhuló. 62 egynegyed. Zab irányzat alig tartott 32 háromnegyed. Rozs jegyzés üres.

A hortobágyi magyar bikavásár

A hortobágyi magyar bikavásárt a Debrecen—Hortobágy Magyar Tenyészbikatelep Közös Legelőt Hasznóbérlő Társulat február 19-én rendezte meg Kis-Alomzug pusztai telepén.

A bikavásáron megjelentek a vásár kezdete előtt meglepéssel, sőt némelyek csodálkozással értesültek a kézhez kapott vásári katalógusból, hogy az eladásra bocsátott bikák kikiáltási árú szolgáló becsárak a szokottnál sokkal alacsonyabb összegekben nyertek megállapítást, aminek oka — a megszokott jó minőség dacára — a nehéz gazdasági visz-

nyokban rejlik.

Arverésre került összesen 68 bika, melyből vevőre talált 37 darab, az eladó állomány 55 százaléka, a vásár átlagára 806 pengő volt, a múlt évi 1040 pengős átlaggal szemben.

A vásáron megjelent vevőkönység aránylag kevés száma miatt a múlt évekéhez hasonlítva, nem kedvező.

SPORTHIREK

Megjött a Hungária!

Szombaton délután a 6 órai gyorsvonattal érkezett meg a sokszoros magyar bajnok, a világhírű Hungária csapata.

Az állomáson többszáz főnyi lelkes közönség fogadta a Bocskay nagynevű ellenfelét.

A játékosok gyalog tették meg az utat a Bikáig, ahol megvaosráztak és pihenni tértek.

Egyebekben a Hungária Sebes betegsége miatt megváltoztatta összeállítását. Kalmár szerepel a balhálf posztján, Varga lesz a jobbszélő.

A játékosok biznak a tudásukban és feltétlen győzelmet tippelnek.

A Bocskay játékosfrontján nincs változás. A standard csapat szerepel Fábiónnal és Muharossal a védelemben.

Rauchmaul Emil tréner a Hungáriát ebben a megváltozott összeállításában jobbnak tartja, mint ha Sebes játszott volna.

A debreceni sportnak ünnepe lesz a Hungária—Bocskay derby-mérkőzés. Vidékről jóval ezren felül jönnek megtekinteni a meccset.

A meteorológiai intézet szép időt íjósol vasárnapra, így szép küzdelemre van kilátás.

Csapatösszeállítások:

APRÓHIRDETESEK

Az apróhirdetések díja 10 szögig 40 fill., minden további szó 4 fillér.

A közlési díj vidékről postafelvételekben is beküldhető.

Máté ingatlaniroda

hirdetéseit:

Eladó házak

Piac- Szentanna- Csapó utcán bérházak.

Hatvan utca 46 számú ház két modern lakással.

Széchenyi-utca 34 számú nagy emeletes bérház.

József kir. herceg utca 48 számú uriház három nagylakással.

Hatvan utcai bérház hat nagy lakással.

József kir. herceg utca 67 számú ház új, adómentes modern lakással.

Baranyi utca 12 számú új adómentes emeletes bérház (ül.) tel.

Rákóczi utca körvételén kis családiház igen olcsón.

Hajdusoboszló fürdőváros főterén nagy bérház.

Ezekon kívül számos más ház eladására van megbízásom.

Eladó földek

Egy százholdas, egy ötvenholdas, és huszholdas birtok Ondódon és Ebesen.

Hatszázholdas uri birtok kastéllyal.

A sámsoni uton negyvenholdas birtok tanyával.

Bérlet egy kétszázholdas birtok.

Iroda Blaháné utca 14 (a Rendőrpalota hátsó bejáratával szemben)

Hirdetése eredményes a Debreceni Polgárban!

Kiadó lakás

Széchenyi u. 8 sz. alatt a keresztpületeben levő 2 szoba, konyha és mellékhelyiségekből álló lakás május hó 1-től kiadó. Értekezni g. gondnoknál, Kálvin tér 17.

Kiadó üzlethelyiségek.

A Hatvan u. 1—3 sz. bérházában és a Révész tér 2 sz. alatt (Kistemplombazár) több utcai és udvari üzlethelyiség f. évi május hó 1-től kiadó. Értekezni g. gondnoknál, Kálvin-tér 17. sz.

Kiadó lakás

A Bem József u. 6. sz. alatt a keresztpületeben levő 2 szoba, konyha és mellékhelyiségekből álló lakás március hó 1-től kiadó. Értekezni g. gondnoknál

Négy utcai

szobás modern lakás, május 1-re kiadó. Magoss György-tér 25. x

Kiadó

egy szoba konyha fűskamara, sertésfartással 20 pengő. Dobó utca 22. x

Irodahelyiség

céljaira megfelelő 4 szoba, előszoba és hallból álló lakás a Hatvan-u. 1—3. sz. bérház II. emeletén május hó 1-től kiadó. Értekezni g. gondnoknál, Kálvin-tér 17

Kiadó

püncszoba konyha március 1-re. Nyil-u. 114. x

Egy szoba, konyha minden órán kiadó. Bujdosó utca 46 sz. x

Mosónőt,

aki ruháim gondozását is vállalja és szépen mos, keresek. Jelentkezni Sas u. 2., nyomda. d. u. 3-ig.

Faj,

nőstény, hamis farkaskutya eladó. Cim a kiadóban.

Gyors és gépirónó

aki németül is beszél, fél napi foglalkozást talál. Jelentkezés, vasárnap d. e. fél 10 és 10 óra közt a Bika portánál. x

Házmasternek

gyermektelen házaspár azonnal felvétetik. Halsznál Margitfürdő sarok x

Sirköveket

műköből és termésköből raktáron tartok. — Polgári Lajos kőfaragómester. Tócsóskert, Faiskola-u. 7.g. x

Jó minőségű

fekete földért házhöz szállítva 2 P 50 fillért fizetek. Poroszlav-ut 45. sz. x

Eladó

egy narancsfa, Homok-u. 94 szám. x

Burgonya

minden fajta, bab, lencse, vereshagyma, tengeri a legbiztosabban és legolcsóbban házhöz szállítva Murvainál, Vár-utca 11. Telefon 443. x

Ujvári Nagy—Mándi Kleber—Weber—Kalmár Varga—Barátky—Skvarek—Hires—Titkos.

Horváth—Mátéffy—Teleky—Vincze—Markos Keviczky—Moóré—Vampetics Moharos—Fejér dr. Fábión.

NEMZETI—BÁSTYA 2:2

Szombaton délután játszotta le bajnoki mérkőzését a két csapat Budapesten, a Hungária pályáján. Megosztottak a pontokon. Egyébként is egyenlő erők küzdelme volt a mérkőzés.

Debreceni m. kir. Tisza István tudományegyetem gazdasági hiv. Szám 1620-I.—1931.

Versenyfárgyalási hirdetmény

A Debreceni m. kir. Tisza István tudományegyetem gazdasági hivatala az egyetem 1931. évi július hó 1-től 1932. évi június hó 30-ig terjedő időre szükséges:

I. Textil és rövidárúk,

II. Mosópor

szállítására. 1931. évi március hó 5-én d. e. 10 órakor

III. Műszaki anyagok: 1. tétel: villanyégők, villamos szerelési anyagok; 2. tétel: festék anyagok; 3. tétel: műszaki és tömítő anyagok; 4. tétel: lakatos és vízvezeték szerelési anyagok; 5. tétel: asztalos és építési anyagok.

IV. Tűzifa

szállítására 1931. évi március hó 6-án d. e. 10 órakor

A gazdasági hivatalban (Nagyerdő. Klinikai telen. Felvételi épület I. emelet) nyilvános írásbeli versenyfárgyalást tart.

A versenyfárgyalási hirdetmény szállítási feltétel. ajánlati lap és egyéb nyomtatványok a gazdasági hivatalban szerezhető be.

Debrecen, 1931. évi február hó 11-én.

Dr. Balogh Gyula s. k. egyetemi gazdasági hiv. igazgató.

Debreceni m. kir. Tisza István Tudományegyetem.

Versenyfárgyalási hirdetmény

tudomásvétel végett közlöm, hogy villanyégőkre és villamosszerelési anyagokra ajánlat csak a klinikai telepi gépház raktárában látható mintatáblán kitettekkel teljesen azonos minőségű anyagokra tehető. Minták hivatalos órák alatt minden nap megtekinthetők.

Debrecen, 1931 február 21.

Dr. Balogh Gyula s. k. egyetemi gazdasági hiv. igazgató.

Felelős szerkesztő: NYIKOS SANDOR

Szerkesztőbizottság:

Jeszzenszky Béla, Zelinger Ede, Erdely Ferenc, Jámbor Ferenc,

A kiadásért felelős és laptulajdonos:

HEGYMEGI KISS PAD

Szerkesztőség és kiadóhivatal Sas-utca 2. szám.

Nyomta: Korvin nyomda, Sas-utca